
ECUACIONES DIFERENCIALES
PRIMERA EVALUACIÓN PARCIAL E2200
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(1) Resuelva las siguientes ecuaciones diferenciales:

(a) (1 + y2)(e2x dx − ey dy) − (1 + y) dy = 0

(b) y ′ =
1

x sen y + 2 sen 2y

(2) Obtenga la solución para cada una de las ecuaciones diferenciales, con la condición inicial que se
indica.

(a) (1 − 2x2 − 2y)
dy

dx
= 4x3 + 4xy con y(1) = 1

(b) x2dy

dx
− 2xy = 3y4 con y(1) =

1

2
(3) Inicialmente, hab́ıa 200mg de una substancia radiactiva. Después de 5 horas, la masa disminuyó

2%. Si en un instante cualquiera, la rapidez de desintegración es proporcional a la cantidad de
substancia en dicho instante, ¿Que cantidad queda después de 18 horas?

canek.azc.uam.mx: 21/ 5/ 2007.
1


